



# ОСУЩЕСТВИТЬ ШЕСТЬ УСЛОВИЙ ПОБЕДЫ В ЗОЛОТОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ ДВ КРАЯ

ЛИКВИДИРОВАТЬ ОГРОМНЕЙШИЙ ДОЛГ ПЕРЕД СТРАНОЙ

НЕУМЕНИЕ РУКОВОДИТЬ ПО-НОВОМУ —  
ОСНОВНАЯ ПРИЧИНА ПРОВАЛА

УСИЛИТЬ ТЕМПЫ ПРОМЫШЛЕННОГО  
СТРОИТЕЛЬСТВА НА ПРИИСКАХ

Из сводки золотодобычи за 9 ме- лования, систематически запаздыва- еся видно, что и эта отрасль про- мышленности края далеко не ушла от многих других, самых отсталых.

Только очень немногие районы зо- лотой промышленности подают на- дежды на выход в новому, предполагающему году пятилетки, с неболь- шой задолженностью. Удачли- чая пади среднюю за девять мес- сяцев: первый 1930 и второй — 82,6 проц. добываю металла. Но и эти же редовые районы на первое октября выполнили свои годичные задания со вершиной — неудовлетворительно.

Удачно — 84, Колчан — 63,9 проц. Но есть такие районы и конторы, которые не выполнили за 9 месяцев и 30 проц. годового плана (Херчи- чи, Зел., Джаклино — Урал, Толь- морье), а Иманская контора выполнила задание на... 0,8 проц.

Из всех предприятий, входящих в систему Дальгэметаллзота, только 2 выпустили программу за три квартала выше, чем на 60 проц., а одно из них — Ульяновское пр., упр. с превышением программы на 96 проц.

Колоссальный прорыв в выполнении программы по золотодобыче ДВК следует отнести в основном за счет самотека, теперь, неправильного использования рабочей силы, уравниловки, слабо разработанных листических методов работы — ударничество и соперничество, безразличное отношение к механическим способам добчи (Джаклино — Ур- канское управление).

Нередко хозяйственники играют на «слабой струне» — недостатке рабочей силы. Помимо, как часто идет дело укомплектованием рабочей силы и, в первую очередь, в трех районах.

Земской район обеспечивает рабочей силой на 67,2 проц., а план выполнил только на 25,8 проц. Джаклино Уральского управления имело рабочих 94,7 проц., а пада выполнены на 27,2 проц. Приморье — рабочих 60 проц., план золотодобычи выполнен на 29 проц. и т. д.

Стало быть, основная «объективная причина отставания — это только то, что скажет близкий для прикрытия оппортунизма. Об этом лучше всего говорят цифры показательной мускульной добчи. По хозяйской и старательской работам бесперечность рабочей силы — на 78,6 проц., а мускульная добчка в первом квартале составила 40,2 проц., во втором — 40,3, в третьем — 50,6 проц. плана.

Этого достаточно, чтобы разбить на головы оппортунистические бреды и недостаток рабочих. Что же остается вправдане провала? Ниже, кроме безответственности, не упомяну руководить по-новому, а вновь вновь обстановке.

Кто всецело занимается организацией труда на основе указаний Т. Сталина? Где по настоящему развернуты сопротивление и ударничество, во вре- гда, наконец, ликвидирован «общий котел» — архангельский представитель уравнителей? В этом то и беда, что все это по традиции со храняется на пр. планах до сего вре- мени, и в этом основное зло, основные причины провала.

Брагадинский метод работы в золотой промышленности, борьба с кладами чужими венами — решительно исключено. Подчинения, общих ко- тел, примирительские отношения с старшинами восточных артелей — все это беспредел, царит на пр. планах. На Колчане только после одновременной отставки двух драг по неудачным причинам (октябрьский месяц) троупланы, подготовленные ко дракам, а драги стоят в самом же городе, когда имеются максимальные возможности перекрытия этого прорыва.

Нельзя, конечно, не поставить в минуту краевому руководству золотой промышленности то, что оно, зная выше, кроме того, строит планы, основные механизмы которого не включаются в планы золотодобычи.

Кроме того, строит планы, — лов

Капитальные вложения в золотую промышленность края в текущем году достигают кругло 18 млрд. рублей, однако, освоение этих вложений дает неудовлетворительно.

Наиболее благополучным именем

является Красноярский краевидный

бюджет, в котором золотодобыча

заняла первое место в краевом

бюджете на 1932 год.

При этом золотодобыча вложила

в золотодобычу 1012743 рубля, а израсходовано

65000, израсходовано — 28523 руб.

Итак, из 85000 израсходовано только

14000.

При этом золотодобыча вложила

в золотодобычу 1012743 рубля, а израсходовано

65000, израсходовано — 28523 руб.

Итак, из 85000 израсходовано только

14000.

При этом золотодобыча вложила

в золотодобычу 1012743 рубля, а израсходовано

65000, израсходовано — 28523 руб.

Итак, из 85000 израсходовано только

14000.

При этом золотодобыча вложила

в золотодобычу 1012743 рубля, а израсходовано

65000, израсходовано — 28523 руб.

Итак, из 85000 израсходовано только

14000.

При этом золотодобыча вложила

в золотодобычу 1012743 рубля, а израсходовано

65000, израсходовано — 28523 руб.

Итак, из 85000 израсходовано только

14000.

При этом золотодобыча вложила

в золотодобычу 1012743 рубля, а израсходовано

65000, израсходовано — 28523 руб.

Итак, из 85000 израсходовано только

14000.

При этом золотодобыча вложила

в золотодобычу 1012743 рубля, а израсходовано

65000, израсходовано — 28523 руб.

Итак, из 85000 израсходовано только

14000.

При этом золотодобыча вложила

в золотодобычу 1012743 рубля, а израсходовано

65000, израсходовано — 28523 руб.

Итак, из 85000 израсходовано только

14000.

При этом золотодобыча вложила

в золотодобычу 1012743 рубля, а израсходовано

65000, израсходовано — 28523 руб.

Итак, из 85000 израсходовано только

14000.

При этом золотодобыча вложила

в золотодобычу 1012743 рубля, а израсходовано

65000, израсходовано — 28523 руб.

Итак, из 85000 израсходовано только

14000.

При этом золотодобыча вложила

в золотодобычу 1012743 рубля, а израсходовано

65000, израсходовано — 28523 руб.

Итак, из 85000 израсходовано только

14000.

При этом золотодобыча вложила

в золотодобычу 1012743 рубля, а израсходовано

65000, израсходовано — 28523 руб.

Итак, из 85000 израсходовано только

14000.

При этом золотодобыча вложила

в золотодобычу 1012743 рубля, а израсходовано

65000, израсходовано — 28523 руб.

Итак, из 85000 израсходовано только

14000.

При этом золотодобыча вложила

в золотодобычу 1012743 рубля, а израсходовано

65000, израсходовано — 28523 руб.

Итак, из 85000 израсходовано только

14000.

При этом золотодобыча вложила

в золотодобычу 1012743 рубля, а израсходовано

65000, израсходовано — 28523 руб.

Итак, из 85000 израсходовано только

14000.

При этом золотодобыча вложила

в золотодобычу 1012743 рубля, а израсходовано

65000, израсходовано — 28523 руб.

Итак, из 85000 израсходовано только

14000.

При этом золотодобыча вложила

в золотодобычу 1012743 рубля, а израсходовано

65000, израсходовано — 28523 руб.

Итак, из 85000 израсходовано только

14000.

При этом золотодобыча вложила

в золотодобычу 1012743 рубля, а израсходовано

65000, израсходовано — 28523 руб.

Итак, из 85000 израсходовано только

14000.

При этом золотодобыча вложила

в золотодобычу 1012743 рубля, а израсходовано

65000, израсходовано — 28523 руб.

Итак, из 85000 израсходовано только

14000.

При этом золотодобыча вложила

в золотодобычу 1012743 рубля, а израсходовано

65000, израсходовано — 28523 руб.

Итак, из 85000 израсходовано только

14000.

При этом золотодобыча вложила

в золотодобычу 1012743 рубля, а израсходовано

65000, израсходовано — 28523 руб.

Итак, из 85000 израсходовано только

14000.

При этом золотодобыча вложила

в золотодобычу 1012743 рубля, а израсходовано

65000, израсходовано — 28523 руб.



